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  (متوسط) )نهي نيروهاي الكتريكي ل اول ـ الكتريسته ساكن ـ برهمفص) (يادگاري(
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  (متوسط) )فصل اول و هفتم ـ الكتريسته ساكن ـ تركيبي قانون پايستگي بار و قانون كولن) (يادگاري(

پايين بـوده پـس جهـت     برآيند نيروهاي وارد بر ذره روبهجهت با ميدان الكتريكي است. بنابراين  شود هم  يرويي كه به آن وارد ميبار ذره مثبت است پس نـ » 1« گزينه - 3

  شتاب نيز رو به پايين است.
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 (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (دشوار)

  ها: ـ طبق اصل كوانتيده بودن بار الكتريكي ذخيره شده در جسم بايد مضرب صحيح از بار الكتريكي الكترون باشد. بررسي گزينه» 4« گزينه - 4
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ كوانتيده بودن بار الكتريكي) (آسان)
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 ادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)(ي

 

 

 

 



Qطبق رابطهـ » 4«گزينه  - 6 CV .براي بار الكتريكي داريم  
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسته ساكن ـ خازن) (آسان)
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 ـ مقاومت) (متوسط) يكيالكتر يان) (فصل دوم ـ جري(كتاب همراه علو
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  (دشوار) )ها يان مستقيم ـ توان مصرفي ـ تركيب مقاومتفصل دوم ـ جريان الكتريكي و مدارهاي جر) (كتاب همراه علوي(

  ها ثابت باشد. ـ فرض كنيم كه مقاومت الكتريكي تمام لامپ» 1«گزينه  - 9
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  ها) (دشوار) هم بستن مقاومت (يادگاري) (فصل دوم ـ الكتريسيته جاري ـ توان مصرفي و به

  ز آن صفر است.اهمي با يك سيم به هم متصل شده است پس جريان عبوري ا 3دو سر مقاومت ـ » 1« گزينه -10
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ جريان الكتريكي ـ به هم بستن مقاومت ها در مدار الكتريكي) (متوسط)

يان در مدار صفر است و اختلاف پتانسيل دو سنج زياد است. پس جر سنج در مسير اصلي جريان قرار دارد و مقاومت ولت ـ چون ولت» 4«گزينه  - 11

  سنج با نيروي محركه مولد برابر است. سر ولت
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 (يادگاري) (فصل سوم ـ جريان الكتريكي ـ مدار تك حلقه) (آسان)
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 وم ـ مغناطيس ـ نيروي وارد بر ذره باردار متحرك) (متوسط)(يادگاري) (فصل س
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  باشد. مي Sبه  Nربا از  ) جهت ميدان مغناطيسي در بيرون آهن1

  باشد. ) جهت جريان در ميله از مثبت به منفي باتري مي2

   باشد. ربا به سمت راست مي ) طبق قاعده دست راست نيروي وارد بر ميله از طرف آهن3

  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ مغناطيس ـ نيروي مغناطيسي) (متوسط)

  خط عمود بر سطح قاب و خطوط ميدان صفر درجه است. د بر خطوط ميدان است پس زاويه بين نيموـ قاب ابتدا عم» 2«گزينه  -14
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  شود. درجه مي 90خط عمود بر سطح قاب و خطوط ميدان  اويه بين نيمگيرد پس ز در حالت دوم قاب در امتداد خطوط ميدان قرار مي
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ مغناطيس و القا ـ شار مغناطيسي) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل سوم و چهارم ـ مغناطيس و القا و القاي الكترومغناطيس) (متوسط)


